



Алла Альфировна СОРМУЛЬ

Кандидат в депутаты
Красногорьевского сельского Совета депутатов

В далеком 1970 году в Гремучий переехали мои бабушка и дедушка Мария Затева и Павел Сидорович Быковы. Они часто переезжали, но когда бабушка увидела еще строящийся поселок на берегу красивой Ангары, сказала «Все, больше никуда!». Моя мама, Зинаида Павловна, окончила здесь школу, была солисткой инструментального ансамбля.

В 1978 году родилась я, ходила в детсад, потом в школу, была активисткой в классе, проводила различные вечера. В 1990 году с семьей переехали в село Богучаны. Но меня всегда тянуло обратно в Гремучий. Моя мечта сбылась в 2012 году, когда мы всей семьей из поселка Хребтовый переехали сюда. Работала в Доме культуры художественным руководителем. На сегодняшний день – заведующая филиалом.

Почему я выдвинула свою кандидатуру в депутаты? Однозначно ответить не могу. Может быть, потому, что много желающих не было, может быть, поддавалась на уговоры действующих депутатов. Но одно я знаю точно, что люблю свою малую родину, знаю, что у меня есть в этом поселке настоящие друзья и соратники, с кем мы проводим различные акции, недели добра, субботники и т.д. Может быть, став депутатом, возможностей для добрых дел появится чуть-чуть больше?..



Слышать
людей –
работать для людей!

Печатная площадь предоставлена Сормуль А.А. на безвозмездной основе. 18+

Библиотека – это, прежде всего, книги. Книги и читатели. Огромную помощь в таинственном разговоре между ними оказывают библиотекари, частичка души которых заключена в каждой библиотечной книге. Ведь они с большой любовью хранят и огромный том, и маленькую брошюрку – все огромное книжное богатство, которое переходит читателям из поколения в поколение.

Особое место в библиотеке занимает методический центр, где работают грамотные, интеллигентные люди, с большим творческим потенциалом, увлеченные, по-настоящему преданные своей благородной профессии. Очень много полезной информации получают читатели, посещающие мероприятия, посвященные различным знаменательным и юбилейным датам, краеведению, встречам с интересными людьми... На этих мероприятиях о взаимоотношениях, о дружбе, о любви, о вредных привычках и здоровом образе жизни никто не остается равнодушным. Это и обязательная диалоговая форма общения.

Вот, к примеру, несколько знаменательных мероприятий, посвященных учителю по профессии и по душевному призванию, краеведу, чье имя носит библиотека – Шилько Густаву Дмитриевичу. Ежегод-

Лекари душ



Участники «Шильковских чтений». 2024 год

ные «Шильковские чтения» по разной тематике. «Имена в истории Богучанского района», посвященные 90-летию со дня рождения Густава Дмитриевича. Слет любителей краеведов «Да ведают потомки земли родной минувшую судьбу». Открытие Года педагога «Книга – учитель и наставник всех поколений». Делились своими воспоминаниями педагоги-ветераны Г.П. Шевцова, С.А. Лаврова, А.В. Ювкина, которые были связаны по работе, да и вообще по жизни с Густавом Дмитри-

евичем. И, конечно, брошюра «Малая родина» является настольной книгой. Читая ее, охватывает теплое чувство симпатии и к автору, желание поближе познакомиться с его судьбой, судьбой нашей малой родины. Это маленькая толика того, что проводится в библиотеке.

Профессионализм и креативный подход к проведению этих мероприятий Елены Петровны Бем и Елены Владимировны Дудиной позволяют проводить их на высоком уровне, и не оставляет участников

равнодушными. А как интересно проходит «университет» для старшего поколения! На каждой встрече узнаем что-то новое, хотя, казалось бы, мы, учителя, проработавшие десятки лет, много что знаем, но тем не менее с большим интересом слушаем и сами принимаем участие в разговоре по той или иной теме. Например, наши ответы по телефону словами «Да», «Алло», «Слушаю», «На проводе!», оказывается, говорят об эмоциональном состоянии человека, его характере или профессии.

Все работники библиотеки делают все, чтобы время, проведенное у них, было интересным и ценным, чтобы всем было комфортно и уютно. Ведь еще древние греки считали библиотеки лучшим лекарством, а это, действительно, так. Она неизменно делает главное – приобщает людей к знаниям, учит мыслить, читать, мечтать, становясь центром общения и информации.

Книжные люди,
друзья мои ближние,
Верные слуги
и маршалы книжные.
Милые
тихоголосые женщины,
В книгах – всеведущи,
в жизни застенчивы.

Душ человеческих
добрые лекари,
Чувств и поступков
библиотекари.
Кажется вы мне
красивыми самыми,
Залы читален
мне видятся храмами.

Кто мы без вас?
Заплутавшие в замети
Люди без завтра
И люди без памяти.

Альбина ЮВКИНА.
Фото
Светланы Захарченко.